
Житель Райчихинска задержан по подозрению в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи исполнением им своих должностных обязанностей).

Согласно материалам уголовного дела, в городе Райчихинске подозреваемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности и находящийся под административным надзором, в состоянии алкогольного опьянения 23 сентября 2020 года грубо нарушал общественный порядок в общежитии и применил физическую силу к одному из сотрудников полиции, прибывших для разрешения конфликта.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1509805>